



赋能“三新经济”，逐步实现产城融合

天宁经济开发区布局新产业

8月6日，常州天宁经济开发区召开“三新经济”推进年新闻发布会。据悉，天宁经济开发区以“三新经济”为主攻方向，工业互联网、检验检测认证、智能驾驶等一批特色产业园区形成成势，集聚了高端装备制造、新能源新材料等一批高新技术产业快速发展。同时通过“五横五纵”交通路网、丁塘港生态修复工程、美丽乡村建设、未来智慧城等方面的建设，逐步实现产城融合。

贡丹芳 葛小林



美丽乡村建设，进一步增添乡村特色，推动城乡融合发展 通讯员供图

天宁经济开发区紧密对接国际合作园区建设，累计签约入驻企业101家，爱回收、坛墨质检等企业入驻产业园运营；工业互联网产业园依托主平台的影响力，集聚了找纱网、巨细科技等一批细分行业的51家特色企业，实现产值超30亿元；国家智能商用车质量监督检验中心实体化运作，招引灵动飞扬、青飞智能等企业30家入驻。此外，怀业信息、金和科技等35家企业入驻军民融合产业园，塑盟科技、希奥飞尔等人入驻互联网+新经济产业园。高新技术产值占规上工业比重达50%；完成外资到账1.3亿美元，完成率118%，外贸总额增至49.1亿元，在全省开发区中排名第28名，较上年提升了10位，创成了省第一批国际合作园区，并成为全市唯一省“两业”深度融合区域集聚发展试点建设单位。

而在城乡建设方面，“五横五纵”交通路网体系基本成型，丁塘港生态修复工程全面完工，新增安置面积达38万平方米，可安置居民超2500套。未来智慧城学校建设项目总投资约5亿元，占地面积100多亩，初中、小学、幼儿园、全民健身中心等相关规划已出炉。投入1600万元，完成牟家头、沈家头等5个自然村的美丽乡村建设，进一步增添乡村特色，推动城乡融合发展。

下一步，天宁经济开发区将启动军民融合产业园二期、智能驾驶产业园、电子信息产业园、工业互联网创新中心等项目，加快中国江苏网络视听产业园、检验检测产业园3期等园区载体建设，力争全年新建园区载体5个、竣工园区载体6个，新建改扩建面积突破160万平方米。

其中，作为省重点项目，常州网

博视频进出口溯源数字化产业基地已开工建设，近期新招引落户有视博云、达米拉、恺英网络、文因互联等一批优质企业入驻，力争在未来的5年内完成“视频内容安全保障平台”和“视频进出口平台”两大平台建设，组成文化创意、影视制作、人工智能辅助、数字发行、海外输出、交易和结算，周边衍生产品的完整产业链格局。

在民生保障方面，总投资约5亿元，占地面积100多亩的未来智慧城教育项目，初中、小学、幼儿园全民健身中心等将陆续开建，促进教育和公共文化体育资源均衡发展。同时，在东青邻里中心、东青菜场和卫生服务站、三甲医院标准建设优质医院也将陆续进行规划和开建。围绕“美富田野专班”，将启动宋塘村、周塘桥等美丽乡村建设，打造绿色生态有机景点。

既彰显法律的权威，也体现法律的温度与关怀

法院举行听证会后，判了他缓刑

杨某饮酒后无证驾驶无牌车辆发生事故，致搭乘者受伤，杨某自己也双腿骨折。公诉机关量刑建议判处拘役三个月，不适用缓刑。但杨某存在经济较为困难，仍将自己仅有的1万多元主要用于治疗受伤搭乘者等情形，是否适用缓刑存在较大争议。近日，常州溧阳市法院刑事审判庭举行了缓刑听证会。

黄梦琦 王鹏超 刘国庆

据了解，杨某饮酒后无证驾驶无牌车辆，发生事故导致搭乘者受伤构成轻伤一级。经鉴定，杨某血样中乙醇含量为142.3毫克/100毫升。鉴于其无牌无照，且醉驾发生事故情节，公诉机关量刑建议判处拘役三个月，不适用缓刑。

该案承办法官在庭前阅卷时发现，杨某年龄不大，自幼与父母失联，未在父母的看护下长大，这些年一直一个人在异乡打工，经济较为困难。此次事故中杨某双腿骨折，但他将自己仅有的1万余元主要用于治疗搭乘者，取得了搭乘者的谅解，自己的骨折伤势却一直未得到妥善处理，对其适用实刑将导致其失去

现有工作，这对于生活艰难的杨某而言，无疑是雪上加霜。

基于对其是否适用缓刑存在较大争议，为保证案件社会效果和法律效果的统一，承办法官在庭前，邀请溧阳市司法局社区矫正工作人员人大代表等人前来参与旁听庭审，并在案件法庭调查、辩论结束后，判决宣告前召集大家召开了溧阳法院刑事审判首次缓刑听证会议。

已旁听庭审全过程的听证人员都认为，在本案中，对杨某适用缓刑不至再发生社会危险，可以对其适用缓刑。最后，承办法官在充分尊重听证对象意见的基础上，经认真研判，并考虑杨某的经济条件，依法判

处杨某拘役三个月，缓刑六个月，并处罚金一千元。

判决后，杨某表示真诚悔罪，在行动不便的情况下，多次起身向听证人员及承办法官、公诉人鞠躬，并承诺今后一定好好工作，认真生活，感谢大家给他一个改过自新的机会。

参与听证会的特约监督员孙霞在旁听庭审过程中看到杨某行动不便，且全部积蓄已用于治疗搭乘者，恐其无法支付罚金，且庭前筹措罚金困难，遂主动借给杨某一千元让其及时缴纳罚金。杨某当庭落泪，表示感谢，写下借条承诺待能够正常上班后立即还清借款。

首批定制公交线路Z003、Z005、Z006开通

记者日前从常州公交部门获悉，首批3条定制公交线路开通运营。这标志着常州公交线路设计出现历史性变化，不再是运营方看着地图说了算，而是征集社会需求，经大数据分析确定。

据悉，这3条线路为Z003、Z005、Z006路，分别自聚湖路、龙游路、圩墩路始发，终于武进高新区。这3条线路是常州公交通过“i巴士”微信小程序，面向市民线上征集需求，经大数据分析、预售线

路售票试跑、乘车验票培训等流程，最终确定了首批达到开线条件的线路。

下一步，常州公交将继续以市民出行需求为核心，运用并完善“互联网+公交”模式，细分出行需求市场，采用两头密集设站、中途少设站的“不均匀设站”模式，优化线路布设，将出行起讫点和水平要求相似的乘客聚集在一起，提供“点对点”的快速、舒适公交服务。

杭汉军 葛小林

民警深夜挨家挨户敲门找到割腕男子



民警挨家挨户敲门寻找割腕自杀的男子 警方供图

因感情纠纷，在常州打工的男子张某割腕自杀，企业负责人得知消息后急忙求助民警，由于不清楚张某的暂住地，民警挨家挨户敲门找人，最终及时找到了已经割腕的张某。

现代快报记者从常州天宁警方了解到，8月5日晚上11点多，天宁公安分局焦溪派出所民警接到辖区某企业李老板的电话，电话那头，李老板焦急地说，他厂里一个叫张某的工人在出租屋割腕自杀了，还在微信上给他发了照片和一些悲观的话，由于只知道张某住在焦溪的常河路一带，只能

报警，希望警察帮忙找人。

民警立即开车至三河口常河路，发现该地段房屋林立、门牌编号复杂，漫无目的地寻找不太现实，民警通过张某微信上发布的住处照片，敏锐地判断张某租住的是一个群租房，便挨个敲门询问，终于在其中一个群租房内找到了割腕的张某。

原来，因与女友分手，张某想不开才选择了割腕。民警对张某进行了劝导，李老板也陪同张某前往医院包扎伤口，张某表示自己愿意珍惜生命，不会再轻生了。

何尉玮 葛小林

和“美女”裸聊，事后转账17次求“封口”

常州男子许某加了一个女网友，聊着聊着，女网友邀请他进直播室裸聊，他没忍住。结果，女网友很快就翻脸，威胁男子赶紧转账，不然就把裸聊视频发给许某的亲朋好友，许某不得已，只好转账了17次，花了13000多元。

现代快报记者了解到，7月31日，常州天宁公安分局茶山派出所接到许某报警称，他被一个女网友敲诈了。

民警到场后了解到，7月下旬一个深夜，独居的许某觉得无聊，就在QQ上搜索可能认识的人，于是添加了一个QQ名为“Lily”的女网友。“Lily”说自己是主播，邀请许某观看她的直播，随即就给许某发了一个直播软件、邀请码及她的房间号。许某立马安装了软件，但输完手机号和邀请码后，却一直无法登录，许某有些着急询问对方。“Lily”称软件在维护，可以直接在QQ上视频裸聊。

当晚，二人通过QQ视频，裸聊

了3分多钟。之后几天，二人又裸聊了几次。令许某不解的是，每次和“Lily”视频，她从不说话，称自己父母在家，不方便。

7月底，许某再次邀请“Lily”视频聊天，但一直没有接通，“Lily”很快给对方发消息说，他们的裸聊视频被她家里人知道了，现在她父母要把两人的裸聊视频群发给许某的亲朋好友。

许某不相信“Lily”有自己的通讯录信息，没想到“Lily”很快便给对方发来了他的完整的通讯录名单。许某一下子就慌了。他害怕此事被家人、朋友、同事知道。

“Lily”又发来信息称，如果想要解决这件事情，就给她转2000元“封口费”。许某立马将2000元转给了“Lily”。没想到，“Lily”不断以裸聊视频威胁许某转账。结果，许某先后转账了17次，共计一万三千多元。目前此案正在进一步侦查中。

戚宁峰 葛小林